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Setkání se uskutečnilo o prodlouženém víkendu 15.-17. června v BMTI v Komorniku, nedaleko 
Wroclawi. Zúčastnilo se jej téměř 100 motocyklistů a mnoho milovníků dvojkolek  ze 4 zemí. 
   „První den nás přivítal lijákem“ .. jak se začíná text písně od Kazik a QLT a přesně tak začalo i naše 
setkání. V průběhu cesty bylo dobré počasí společníkem všem a hned po příjezdu do Komorniku, v 
brzké poledne, přišla silná vichřice, která s sebou přinesla déšť. 
Nicméně, ne bez důvodu je jednou z vlastností STRABAG spolehlivost a proto se účastníci nenechali 
odradit  a společně rozjeli zábavu v duchu TEAMS WORK.  
   Pátek, tak jako u každé dobré sportovní události, byl úvodem vikendu. To je den, kdy všichni, kteří 
dojeli na místo, se poznávali a prohlíželi si motorky zakoupené dávno i nedávno, sestavené pomocí 
vlastních sil nebo i ty, které byly přivezeny jen k prohlédnutí. 
Ano, ano - naši pořadatelé zajistili také, aby se každý den objevily na „place” nové kousky k obdivu. 
Každý měl možnost zamilovat se i do těchto „mašin” a vyzkoušet si je před potencionálním nákupem. 
K tomu grill, úsměvy, rozhovory, diskuze na téma plánované trasy na další den. ... A když jsme už se 
objevili všichni, podtrhnul večer nádherný ohňostroj, který oficiálně přivítal všechny účastníky a 
otevřel tak další motorkářský sjezd. 
   Sobota byla dnem výzev. Šedé nebe nám hned z rána signalizovalo těžké podmínky na cestě, ale i 
přes to se nakonec všichni rozhodli rozjet se na cest,  směr Srebrna Gora tak, aby projeli přes 
Dzierzoniow a po 6 hodinách v sedle se vrátili zpět do tábora v Komorniku. 
   Cestu nám urychlilo setkání s policisty, kteří nás na naší trase eskortovali a dohlíželi na bezpečný 
pohyb na cestě. Z naší strany organizátorů také byli dobrovolně vybráni motorkáři, kteří pomáhali 
dohlížet na bezpečnost, neboli ESKORT TEAM. Ti, společně s policií, chránili křižovatky a jiná místa 
průjezdu.   
   V 10:00 hodin se celá skupina motorkářů připravila k odjezdu. 
Pořadatelé se postarali o úctu k motorkářskému duchu a proto vybrali trasu, která vede po státních i 
lokálních silnicích až do samotných Sowich Hor, rýsujících se na horizontu.  
Pouze ti, kteří STRAbike zažili, jsou schopni popsat, jaký fantastický dojem zanechá kolona více než 
90 motorek doprovázených policií, která se pohybuje přes malebné vesničky dolního Slezska. 
   O přestávce jsme měli možnost navštívit podzemní město Osówka (www.osowka.pl) - ohromný 
systém chodeb a sálů vytesaných do skály v roce 1944, do dnes z neznámého důvodu. I přes 
uplynulá léta a prázdnotu podzemního komplexu, jsme na tomto místě ucítili ponuré tajemství 
doposud neodkrytých průchodů a spojení, jak říkal průvodce, až se samotným zámkem Książ blízko 
města Wałbrzych. 
   Po prohlídce jsme měli chvilku na regeneraci u teplého jídla a konverzaci přerušovanou deštěm. 
Déšť přišel z nenadání a nechtěl nám dovolit pokračovat v cestě nazpět. 
   Jízda na motorce po točivých a těsných zatáčkách v Sowich Horách je opravdovou výzvou. 
A pokud se k tomu a cestě objeví i déšť, motorkáři  prochází opravdovým testem dovedností. 
Nicméně, nepříjemné příhody nás nepotkaly - všichni účastníci dokonale zvládli zkoušku jízdy ve 
velmi těžkých podmínkách. Vjezd do táboru v Komorniku, po zdolání téměř 200 km trasy, vypadal 
jako pyšné zakončení Dakaru - každý si užil zábavy, výzev na trase i šťastného návratu do tábora. 
Výborná nálada nám pomohla rozehnat mraky a v odpoledních hodinách jsme si dopřáli soutěže a 
živou hudbu. 
   Po sobotních aktivitách a nočním koncertu, nastala klidná, slunná neděle. Každý, kdo ráno vstal a 
šel na snídani, rozhlížel se kolem sebe s jistou dávkou sentimentu v očích. Pokoušel se zapamatovat 
si usměvavé tváře lidí okolo a fantastické motorky reprezentující celou škálu různých typů 
jednostopých vozidel. 
   Okamžik objetí, úsměvů a fotografií - a přišel čas vydat se na cestu. 
A na rozloučení - slunce pohladilo naše tváře, které se usmívaly při představách, že se za rok opět 
potkáme...   


